



В Кисловодске проводится проверка по факту драки подростков в одной из школ города



Сегодня днем в органы Следственного комитета поступило сообщение о том, что в одной из общеобразовательных школ в городе Кисловодске произошла драка между двумя учениками, в ходе которой 14-летний подросток нанес два удара ножом 12-летнему. С полученными ранениями мальчик доставлен больницу, где ему оказывается медицинская помощь.

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю по данному факту проводится проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Сейчас следователи СКР совместно с полицейскими работают в школе, где произошел инцидент, опрашивают учащихся, учителей и родителей, выясняют психологическую обстановку в классе и в семье, интересы обоих участников конфликта. По результатам проведения необходимых проверочных мероприятий и установления тяжести причиненного вреда здоровью будет принято процессуальное решение. Ход проверки находится на личном контроле у руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Ставропольскому краю Игоря Иванова.

02 Марта 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1207398>